No. 3J&F S b LHO|E Wg7(Z DKIA| DA WH| Xy S| bk
1 £9 FodR MEE HMEAHUE =g | 171 14 9 #100,000 100,000
2 g9 FEoME A2 2= HTHRGHUR 2 | 171E 14 7 %100,000 %100,000
3 29 SodR BoA S 2 ES = | 171 11 6 #100,000 #100,000
4 £9 FodF F=EAHF AN XY S = | 1HE 10 7 #100,000 #100,000
5 29 Fode 2529 8 SN 7= =3 | 171g 15 8 #80,000 #80,000
6 79 FodF STHEA 223 2| 8 MF 2 = | 17HE 15 7 #80,000 #80,000
7 29 FoMR ZATOIE BAMEF 2 3 | 171 6 4 #80,000 80,000
8 29 FodF EH|2d GEH| =LA o Y E= N IV 20 13 #100,000 #100,000
9 29 FoMR MEE sha|A3 2e| =z | 174 15 7 #100,000 #100,000
10 29 FodF UL a7 =z | 17Hg 10 5 #100,000 #100,000
1 £9 FodE Incoterms 2020 FL WY Atst =3 | 174 3 1 W0 W0
12 29 SodR s elHto|of shetatE HE M2 =3 | 1742 5 1 ) w0
13 29 FoMR FYME OtAH Ti7(X| 52| 3 64 42 #392,000 #392,000
14 29 FodF A YA Upgrade T{7|X| =3 | 37Hg 41 24 #238,000 #238,000
15 29 FoMR +E58 ¥E L HE2 I RHUR =3 | 171 3 2 ¥40,000 #40,000
16 £d9 Fo0A g FEOAE 7= =3 | 17 10 6 #100,000 #100,000
17 29 FootA g HIO|O|E AtZ2ZTE HAIOHA E 2 | 171g 6 4 80,000 80,000
18 29 Fo0rAH g I EQISZ 8ffelHto|0f e} =z | 171 3 2 40,000 40,000
19 29 FootA g OtOtE 28 22tQl of omof M2t =2 | 171g 3 2 40,000 #40,000
20 £9 Fo0rAH g 2+a|HiHH(Alibaba.com) B2B OHA & =z | 171g 3 2 #40,000 40,000
21 29 FootA g SRE2 28 4 oA g =2 | 171g 3 2 40,000 #40,000
22 29 So0iA g 22t SiQUtA E e (FAEQl/ototE/SelHiH/ R RE) | =5 | 14E 12 6 %150,000 #150,000
23 29 FootA g AW A H=L A Y 2 | 1712 11 6 80,000 #80,000
24 29 FA0rAH g SEY H =LA g4t ZyME oM = | 171 7 4 #80,000 80,000
25 29 Fo0A g HES AETES 2T 47 =512 E= N V- 4 1 ¥40,000 #40,000
26 £9 Fo0rAH g AW =LA oY =z | 171 2 2 40,000 40,000
27 29 Fo0A g SEY 0|7 OpZl MEAN S HrH =32 | 1712 3 1 #40,000 40,000
28 79 FA0rAH g O] M DOrAE TH7|X| =3 | 37HE 19 11 #154,000 #154,000
29 29 s/ FTA AT FTA ZHETE =z | 17Hig 13 13 #100,000 #100,000
30 29 E4/FTA FTA Q4HX| 22| A2 2 | 1HE 6 6 60,000 60,000
31 £d9 S/ FTA FTA 24X MFEHY AR =z | 17 6 6 #60,000 #60,000
32 29 S/ FTA oMot 842 H20[X| =3 | 171 7 4 w0 w0
33 29 &Y 29 &Y HES =3 | 171g 10 6 #80,000 #80,000
34 rr];: F9H0 209 chy|etd 2990 g | 171 20 13 #100,000 #100,000
35 SR ZEdey RN 2 SQL F2HH WMetst7| = | 174E 22 5 200,000 #17,000( #217,000
36 e OHAE/E 28 HO|AS O E A™7|'Y =g | 171 6 8 #50,000 #50,000
37 S oA /44 QIAEIO M OHA S A7 =z | 171 5 2 #50,000 #50,000
38 He oA /83 AH|XO X2 E ol AIRS AE, AIZE &0z == | 1748 10 10 W85200( 14,800 W100,000| Bs°l #, 2ulAZe o
39 e oA e/ 83 LEAHE 2% 107HK] gl 7| 4= | 1 10 10 #85,000  #15,000{ #100,000 "ol 0|2 $8% F0[o}
xe oA E/EY AR AT XY O Rk =3 | g | 10 3 W50000]  %38000]  wes000| oizie ”*‘ﬁ'?‘fWH
/ OPIEe BA D)
e OHAE/E 28 ESG HIZ 7| =z | 171g 8 1 #50,000 #50,000
K oA &4 2Tt BXSHAL 8210) A Hi = BretA XS AE | 174 8 5 #101,200 ¥33,000[  #134,200 DIt H BHZ0] / RISt AR AAIAL
e OHAE/E 28 LHZEQ S5t S 2Y HI=L|A Ojfl =z | 171g 15 7 #98,000 26,000  #124,000 BI=UA of Hrolg
SRS OHAIE/E 2 W or2at XS o= E8% 58, 85 4Hl EXE =3 | 171g 10 3 #110,000 w0|  #110,000
)=} oA E/4 Y QR0 AU E, B2B HIO|H O E =z | 17Hig 10 2 #90,000 #0 #90,000
2 HELS E7|2R HoHE AHEE A|Cjo] 2ot ME XU 0w | €2 | 172 4 2 #20,000 #20,000
B HENS QERH T X|Eel AY W d3E ogfus A4 | 17H¥ 2 1 20,000 20,000
SRS HELS 42 AHEE 2971 A A W e ot s 17h & 1 #10,000 #10,000
)= ITH| =LA [ClO|E| QI238H Cj|O|E{2 Atnstat d2 | 170 10 3 ¥100,000 ¥100,000
RS ITH| =LA At 2 2Ot = Al Transformation 7|& AE | 17HE 10 10 #103,000 #17,000] #120,000 Al H|Ze] +¢
SR ITH| =LA Al O|cH|O| M ods | 174 13 13 #50,000 #50,000
eJ=s ITHI =LA XE Hl2+= E2{d(Deep Learning) AE | 1 10 10 #116,000 24,000  #140,000 D9 gaiy
SRS ITH =LA D22 28t O0|E 24 with Excel(Power Bl) AE | 17HE 16 16 $#100,000 #20,000|  #120,000 Qaks A2 G[O|E A with Excel
eJ=s ITHI =LA ¢oz 104 2EH3A ¢ =2 | 171g 8 2 83,000 17,000  #100,000 Yoz 104 HEA ¢
g ITH| =LA T2 OH2[EA GA4 L0 24 & =g | 171g 3 3 #30,000 W0 30,000
g ITHI =LA ChatGPTE Y 12{|0| =5}t H[=L|A AM 1 == | 174 12 12 80,000 #15,000 #95,000 BGPT + A4 YRR 53}
g ITH| =LA ChatGPTEZ 1 2|0|Edt= H[ =LA M 2 =3 | 171g 12 12 80,000 W0 80,000
HE ITHI =LA Al OpAH T4 7| X| = | 334 27 27 #190,000 ¥15,000] #205,000 BGPT + A4 YRR 53}
S OA [PPTO| ] ZE|l 272 HLIE £2t0|= H|Zf H|Y =g | 171 10 4 #100,000 #100,000
g OA [PPTS| Al Pro2 &2 X HE &M 2Z =32 | 171g 10 4 #100,000 #100,000
SRS OA AYOlIZ 23t AR AM 2016 - H|O|H &4 A& =3 | 171g 24 10 80,000 80,000
e OA EFYolS st AR AM 2016 - H|O|E 24 MM =32 | 171g 24 11 #80,000 #80,000
2 OA [HD]HIZ {9 HEZ M= Z|ZQl Word 2016 Part.1 =3 | 171g 17 5 ¥34,000 %34,000
IS OA [HDJHIZ Hi9| HFZ M= &2l Word 2016 Part.2 =3 | 171g 17 4 ¥34,000 34,000




65 RS OA DI& Y&EH| A|ZHSHRE - MOS AHAE H7| (MS Word 2016 Expel Z£& | 170 10 4 #20,000 #20,000

66 e OA ID]% 18| AIZSEAL - MOS Xt S 7] (MS Excel 2016 Expe| =2 | 170¥ 10 5 ¥20,000 %20,000

67 K OA | EH| A|ZSERF - MOS X2 7] (MS PowerPoint 2016 By =& | 17HE 10 4 20,000 20,000

68 SE OA D]F &= A|ZFSHAL - MOS At 7] (MS Access 2016 Exp{ =2 | 170 8 3 16,000 #16,000

69 2|=0] HIZLA Hof 10 2tof| H2 EH= Biz Writing 2 | 171E 11 3 $#49,000 #49,000

70 =9 H| =LA Fof H| =LA} 2[R X| & Biz E-mail ag | 1HE 16 4 #59,000 #59,000

71 =9 H =LA Fo AEL 9l elgdena BMAEY =3 | 171g 21 5 #69,000 #69,000

72 Q| =0 H =LA Fof PAGODA 7|%3|3} | can speak 1 =3 | 17hg 20 8 65,000 #15,000 80,000 i Can Speak 1 Blue

73 /=0 Hl=L[A HOj PAGODA 7|%2|%} | can speak 2 =z | 174g 20 7 #65,000 #15,000 #80,000 i Can Speak 2 Blue

74 2| =0 H| =LA Fof PAGODA 7|%%|%} | can speak 3 =32 | 1712 20 9 #65,000 #15,000 #80,000 i Can Speak 3 Blue

75 =9 Hl =LA FOof PAGODA A 0{2I3|3} SLE 1 =2 | 171€ 24 7 70,000 #15,000 #85,000|  Speaking Listening Expression Compact
76 Q=9 H=L 2 Fof PAGODA ¥0{215|5} SLE 2 =32 | 171g 24 7 %70,000 #15,000 #85,000(  Speaking Listening Expression 2 compact
77 =9 H=LA Ho PAGODA 20{21%|3} SLE 3 =3 | g 20 10 ¥70,000 %10,000 80,000 SLE Compact Edition Level 3

78 =9 H| =LA Fof 18870 &2 2 HiR+= Biz 2T & (1) =z | 17HE 15 15 #70,000 #22,000 #92,000 HIZLA Qoj2|3t EHAR

79 2=0 H =LA Fof 18878 A& 2 HiR= Biz 24 (2) =z | 174 15 15 70,000 #70,000

80 Q=0 H=L|A Ho 18871 42 Hj2 = Biz 2L (3) =z | 17 15 15 #70,000 #70,000

81 2=0 H =LA Fof New 3t= Q10| 30| St= FOf A== (1) =g | 174 20 9 60,000 #60,000

82 2=0 H=L|A HO New 2H= Q10| 0| St= HOf M= (2) =z | 17 20 9 #60,000 60,000

83 =9 H =LA Fof 12 g0l FAE - QAO|IE FA = | 1HE 20 7 #80,000 #80,000

84 2/=0 H =LA A 12 F0l 728 - =0| &&= 72 g | e 20 7 80,000 80,000

85 (=9 Hl=L[A Foj Let's Role-Play! HsIHA Hi 2= H|= F0f (1) == | 174 20 4 W80,000| 13,500 #93,500(  345E0I2 Bl HxLA Fojzst
86 Q=20 H| =LA Yo Let's Role-Play! ZSIHA Hi 2= H|= HOf (2) =3 | 171g 20 4 #80,000 #80,000

87 | 2=2of | H=LA Hof 10202 #H OFAESH= HI =LA 9 QOf Step 1 z2 | e 15 5 #70,000 16000| 86,000 it g

88 =9 H=LA Fo 10222 A OFAHSHHE H =LA A9 HO| Step 2 = | 17HE 13 5 70,000 #70,000

89 =0 | H=LA L0 AFAT AR 7 =X 1 =z | 171€ 22 6 #70,000]  #18,000 #87,000 NEW ATAT A=of 7|22k |
90 =0 | HZ=LA 220 2FAF AR I|E 2 =32 | 171g 22 4 #69,000 - 69,000

91 =0 | H=LA L0 AFAT AR 7|xE 3 =2 | 171g 22 8 #69,0001 18,000 #87,000 NEW ATAT Qo] 7|zeky T
92 =0 | HZ=LA 220 2FAF AR J|E 4 =32 | 1712 22 8 #69,000 - 69,000

93 =0 | H=UA Y&20of CHeh @l Biz 2-=20f OFAHE - o|0 Y g | 1Hg 20 8 #70,000 9,000 79,000 @A4+EE ok HIxUA Y=o 2MRA
94 =0 | H=LA &0 Cietel Biz &0 OfAH = == | 171¥ 20 13 #60,0000 15,000 W75,000| 2Hxus g o dofss vlgE-
95 =0 | H=LA L0 Ci2tdl Biz &0 OtAH S5 2 | 171 20 13 #60,0000 15,000 W75,000( 2=Hzux e i 2oz ArEH-
96 =0 | HZ=LA 220 Ci2r Biz Y20 OrAE 1g g | 174g 20 13 #60,000[  #12,000 72,000 oflE|& HIxL A Aol

97 =0 | H=UA Y&20 L2 AX| 4Lt o 2= OOl 36027 (1) =E5Z| 174 20 4 #70,000[  #13,000 #83,000 YRO| £ U 01Ol 6002 F
98 =0 | H=LA P20 U2 HX| 42t N 2= OOl 3602% (2) =52 171 20 4 #70,000 70,000

99 =0 | HZ=UA 2&20 U2 HA| 4ot 2 2= OHHO| 3602% (3) 52| 174 20 4 #70,000 #70,000

100 | =0 | H=LUA 5320 ot 3501 71 203 (o) =2 | 171g 19 7 79,000  #17,000 %96,000 ntack $30f 7|x3l3

101 =0 | HZ=L A Z=70 ot =0 7| 23t (3 =3 | 171 19 6 ¥79,000 - #79,000

102 | 2/=0 | H=UA F=0 Lol g 8l B=8Y 530 - ttHaz|olH =3 | 171g 20 10 ¥70,000[  #15,000 85,000 Lol 7 gt REY 5320
103 | /=0 | HZ=L 2 Z=0 Ltol & Sl S=EY 530 - BAH (1) =g | 171 20 10 #70,000[  #15,000 85,000 Lol Z gl F3EY 530
104 | /=0 | H=L2A F=0 Liol A gl =8 530 - TAH (2 =3 | 171 20 10 ¥70,000 70,000

105 | /=0 | HZ=L 2 5=0 Lol 4 gl= S=EY 530 - E¥H (1) =z | 171 14 7 70,000  #15,000 85,000 Lol Z gl $3EF 330
106 | /=0 | H=L2A F=0 Liol 4 gl 328 330 - £8H (2 =z | 171 13 7 #70,000 70,000

107 | /=0 | HZ=L 2 Z=0 Lol 4 gl= 3=8Y 530 o|0 Y H = | 17HE 14 7 #70,000[  #15,000 85,000 Lol A gl 33T 330
108 | /=0 | HZ=L A F=0 Z[AMIHE CHar S=0] OFAH 1 (1) =z | 171 22 5 #80,000 #15,000 95,000  AANW CHEHY S20 OhAE STEP 1
109 | 2/=0 | HZ=L 2 5=0 Z[AIHE CHErR S50 OFAH 1 Q) =32 | 171g 19 4 #80,000 #80,000

110 | /=0l | H=L A F=0 A0ttt 3=0] OFAE 2 (1) =z | 171 19 6 80,000 #15,000 95,000  AANW CIEHE S20f ORAE STEP 2
111 =0 | HZ=UA =0 A0 CHEf@ 5=0] OFAE 2 (2) =32 | 1712 21 7 #80,000 #80,000

112 | Q=0 | 7IEtHI=L2 Q=0 UKL HEHH 29 =52 171 15 76 #50,000 50,000

113 | Q=0 | 7IEt HI=LA Q20 AR HEZO M 2|3} =z | 17Hig 15 76 #50,000 #50,000

114 | Q=0 | 7IEtHI=L2 Q=0 MR HEH HES ds | 17hE 15 76 #50,000 #50,000

115 | /=0 | 7IEt Hi=L2 220 R HEHO 23 55 = | 17HE 15 76 #50,000 #50,000

116 | 10 | 7IEt sz 2 920 MR HEHO 3|3t x5 g | 17he 15 76 #50,000 50,000

117 | 2I=0l | ZIEtHl=y2 2=0f AR HI =LA HIE O g | 174g 15 76 #50,000 #50,000

118 Q20| | 7IEt HIELA 920 22t AH Q0 33 =2 =z 170 & 15 15 60,000 #60,000

119 | Q=0 | 7IEtHI=H2 970 AA|EA HZ=LA AH QIO 2|3t =z | 17 15 15 60,000 60,000

120 | Q=0 | 7IEtH=UA 220 wap|Bl X5 2{A|0HO =2 | 171g 15 15 60,000 60,000

121 =0 | 7IEt HI=Y2 2F0f Sttt H| =L 2 2{A|0tHOf = | 171 15 15 60,000 60,000

122 | Q=0 | 718 =y~ 9|20 a2 gxH QlZIi|A|0t0] 3|35} =3 | 171g 15 15 60,000 60,000

123 | 2I=0| | 7IetHl=L2 920 2SHH| =LA Q1 [ A]OFHY| = | 171 15 15 60,000 60,000




